ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ ОСЛАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ	KAPAP
	:. Верхний Услон

Об утверждении нормативных затрат общеобразовательных организаций Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан на 2024 год

В соответствии со статьей 99 Закона Российской Федерации от 29.12.2012 года № 273 «Об образовании в Российской Федерации», пунктом 11 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан от 12.12.2007 № 588 «О введении нормативного финансирования общеобразовательных организаций Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан», Исполнительный комитет Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить на 2024 год прилагаемые: нормативные затраты на содержание воспитанников в интернатах при общеобразовательных организациях Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан (Приложение № 1).
- 2. Финансово-бюджетной Палате Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан обеспечить финансирование образовательных организаций в соответствии с нормативными затратами образовательных организаций, утвержденных пунктом 1 настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника МКУ «Отдел образования Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан».

Руководитель Исполнительного комитета

Р.А. Файрушин

Подгот. и отпеч. Ф.М. Ахметова



Утверждены	
постановлением	руководителя
Исполнительного	комитета
Верхнеуслонского	муниципального
района Республики	Татарстан от «»
20	№

НОРМАТИВНЫЕ ЗАТРАТЫ

на содержание воспитанников в интернатах при общеобразовательных организациях муниципального образования Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан

Тип и вид	Территориальная	Нормативные
общеобразовательной организации	дислокация	затраты на
		одного
		воспитанника,
		рублей в год
Интернат при общеобразовательной	сельская местность	108826
организации		



Лист согласования к документу № 1288 от 12.10.2023 Инициатор согласования: Мукаева Е.Ю. Методист Согласование инициировано: 12.10.2023 12:01

Лист согласования			Тип согласования: смешанно	
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
ип согл	пасования: параллельное			
1	Мукаева Е.Ю.		Согласовано 12.10.2023 - 12:01	-
2	Мингазова А.К.		Согласовано 12.10.2023 - 14:39	-
ип согл	асования: последовательное			
3	Файрушин Р.А.		□Подписано 12.10.2023 - 16:10	-